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ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ ЯК ЦІННІСТЬ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА  

 
Євроінтеграція є головним і незмінним зовнішньополітичним пріоритетом України, а подальша розбудова та поглиблення 

взаємовідносин між Україною та ЄС здійснюється на принципах політичної асоціації та економічної інтеграції. Основними стратег ічними 
документами для досягнення цих цілей є Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами – членами, з іншої сторони та Порядок денний асоціації Україна – ЄС.  Питання 
євроінтеграції зайняли чільне місце в  Стратегії національної безпеки України. 

 Очевидно,  що в результаті інтеграції України до європейського простору вона отримає певні дивіденди. Основними  політичними 
вигодами послідовної європейської інтеграції є зміцнення стабільності демократичної політичної системи та її інститутів, модернізація 
правового поля і забезпечення прозорості національного законодавства, поглиблення культури демократії і повага до прав людини  тощо. 
Європейська інтеграція також означає зміцнення національної безпеки та безпеки громадян, що особливо актуально за сучасних умов. Як 
повноправний учасник побудови об’єднаної Європи, а в майбутньому – член Європейського Союзу – Україна зможе впливати на вироблення 
відповідних рішень і, таким чином, на процеси, що відбуваються на європейському континенті.  

Соціальні вигоди інтеграції полягають у підвищенні рівня життя і добробуту, наближенні до високих європейських стандартів 
особистої безпеки, освіти, охорони здоров’я, якості інформації, екології, вільного руху праці.  

 У культурно-цивілізаційному аспекті європейська інтеграція – це входження до єдиної родини європейських народів, повернення до 
європейських політичних і культурних традицій. Як свідомий суспільний вибір перспектива європейської інтеграції – це вагомий (якщо не 
вирішальний) стимул для успіху економічної і політичної трансформацій, що може стати основою національної консолідації. Європейська 
інтеграція, таким чином, стає ключовою ланкою відкриття Україною світу, переходу від закритого тоталітарного до відкритого 
демократичного суспільства, відповіддю на антропологічний універсалізм глобалізації.  Саме з останнім, культурно-цивілізаційним аспектом 
інтеграції тісним образом пов’язане поняття загальнолюдських та європейських цінностей. Ціннісне ставлення людини до світу й до себе 
виражається в ціннісних орієнтаціях особистості. Ціннісні орієнтації – це сукупність матеріальних і духовних благ, які людина і суспільство 
обрали в якості життєвих орієнтирів і які визначають поведінку, вчинки, помисли і стосунки між людьми. Стійкі ціннісні орієнтації переходять 
в розряд норм і визначають лінії поведінки членів суспільства. Кожен предмет, явище, подія може також мати позитивну або негативну 
цінність. Для кожної окремої людини цінності нерівнозначні, оцінка предметів, подій, речей відбувається з різних точок зору: емоційної, 
естетичної, моральної, наукової тощо. Таким чином, кожна окрема людина по-різному ставиться до того, що вважає   цінностями . З цінностей 
окремих людей складаються ціннісні орієнтації суспільства. 

Після отримання Україною незалежності ці цінності закріпилися. Більше того, з’явилися нові, пов’язані з набуттям Україною 
статусу самостійної незалежної держави, суб’єкта міжнародних відносин. країна почала рівнятися на Європу, європейські цінності та 
стандарти. В основі економічного та соціального процвітання Європи лежить, перш за все, культура, цивілізація та гідна праця європейців. 
Саме Європа створила сучасний світ таким, яким він є, саме тут були закладені основи сучасного державництва, громадянського суспільства, 
ефективної ринкової економіки, системи соціальної справедливості . Основними принципами і цінностями західного суспільства є: принцип 
свободи особистості та індивідуалізм, ліберальна демократія, науковий і культурний прогрес, непорушність права приватної власності, 
ринкова модель ліберальної економіки. Для  європейських народів ці цінності виступають  важливими орієнтирами життєдіяльності.  І, 
безумовно,  найголовнішою цінністю західної культури є життя.  Самі по собі європейські цінності вкрай привабливі і, як показують 
результати соціологічних опитувань, вже знайшли широке  визнання в  Україні. 

Висновок. Незважаючи на всі гострі кути, посилення відцентрових та навіть сепаратистських тенденцій, європейська інтеграція все-таки має 
потенціал до об’єднання українського суспільства, щоправда цей потенціал потрібно реалізувати. Це можливо через представлення та імплементацію курсу 
на євроінтеграцію в першу чергу як політики внутрішніх трансформацій і реформ. Якщо на сьогодні все ще зберігаються істотні регіональні відмінності у 
зовнішньополітичних орієнтаціях українців, то суспільний запит внутрішнього характеру – запит на реформи – українців різних регіонів навпаки об’єднує. 

Наразі Україна переживає унікальний момент, коли соціальна, політична та економічна криза може дійсно стати вікном 
можливостей як для консолідації суспільства, реального здійснення внутрішніх реформ, з одного боку, так і для успішної реалізації курсу на 
інтеграцію в європейський простір.  

Європейська інтеграція на сьогодні повинна сприйматися в першу чергу не як зовнішня, а як комплексна внутрішня державна 
політика, спрямована на впровадження актуальних для українського суспільства реформ. Інформаційна кампанія у сфері європейської 
інтеграції повинна бути тісно пов’язана з внутрішнім виміром трансформацій.  
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